

Центр | Юг | Северо-Запад | Дальний Восток | Сибирь | **УРАЛ** | Приволжье

ЭНЕРГО**НАДЗОР**

№3(6), ИЮНЬ, 2009 год



Сергей ШМАТКО: «Энергетика — это отрасль, на которой строится система жизнеобеспечения всех регионов нашей страны»

с. 8

ОБОРУДОВАНИЕ



На Новосвердловской ТЭЦ дивизиона «Генерация Урала» ЗАО «КЭС-Холдинг» в рамках реконструкции сети постоянного тока завершён монтаж двух аккумуляторных батарей.

Они имеют по 117 рабочих элементов общей ёмкостью 1 300 ампер-часов каждая. Ёмкости одной такой батареи в автономном режиме достаточно для электроснабжения трехкомнатной квартиры в течение недели.

Новые аккумуляторные батареи сменили старые, отработавшие свой ресурс. Они предназначены для питания постоянным током аварийных маслораспределителей турбин, цепей защиты оборудования, цепей оперативного тока,

сигнализации, аварийного освещения — всего, что связано с жизнеобеспечением энергопредприятия.

Уникальна система вентиляции агрегатов. Она автоматизирована, необходимый температурный режим поддерживается системой кондиционирования в двух режимах — летом и зимой. Именно это являлось условием получения гарантии обслуживания заводом-изготовителем и опережает требования, которые диктуют действующие нормативно-технические документы.

Ввод в эксплуатацию современных аккумуляторных батарей на Новосвердловской ТЭЦ предусмотрен инвестиционной программой ТГК-9, стоимость комплекса работ — 45,7 млн рублей. Предварительные исследования, проектирование и монтаж оборудования произвели специалисты фирмы «Уралэнергосоюз».

Замена аккумуляторных батарей — забота о теплоснабжении всего города и, прежде всего, о потребителях. Действующие батареи удобны в эксплуатации, повышают надёжность сети постоянного тока и всего оборудования станции.

На Среднеуральской ГРЭС (филиал ОАО «ОГК-5») идёт работа по подготовке к грозовому периоду.

Мероприятия направлены на обеспечение надёжной работы оборудования во время грозы, на предотвращение отключений и



Строительный интернет-каталог www.STROYIP.RU



Быть более мобильными и эффективнее использовать свое время нам помогают интернет-магазины.

Именно в интернет-магазине потребитель может получить полную информацию о товарах и услугах и оперативно сделать заказ в режиме онлайн. Немаловажно и то, что при возникновении неотложных дел покупатель может приостановить заказ и вновь вернуться к интернет-шопингу позднее; при этом все данные по выбранным позициям остаются в аккаунте пользователя.

Удобен интернет-магазин и для компаний, размещающих информацию о своих товарах и услугах. Во-первых, если посетитель по каким-либо причинам не смог дозвониться по указанным на сайте телефонам, то заявку он может оформить и по электронной почте, указав свои контакты. Во-вторых, информация в интернет-магазине всегда актуальна для потребителя, т. к. менеджеры и операторы каталога регулярно ее обновляют. В-третьих, динамично развивающаяся среда интернет-сервисов позволяет привлекать все больше потенциальных клиентов и увеличивать количество онлайн-заказов, что экономит время как потребителей, так и поставщиков товаров и услуг.

Рекламодателям, размещающим информацию на сайте STROYIP.RU, услуга интернет-магазина предоставляется БЕСПЛАТНО!

Телефоны: (343) 221-03-23, 221-03-24